

研学之旅

今天,在老师的带领下,我终于踏上了期待已久的研学之旅,出发前往青田乐园。

在青田乐园里,我们玩了许多项目,有真人水弹枪、低空拓展、滑雪、钓鱼、做手工。其中令我印象最深刻的还是低空拓展和钓鱼。

低空拓展有些危险,所以在开始前,我们先系了绳索。前面走独木桥和爬行的时候我只是觉得有些不稳,等我走到一半时,才发现有一个小木桩居然破了,我的心跳一下子快了起来。我慢慢地迈出了一步,尽量把脚掌放在中心处,然后双手紧握着绳索,另一只脚再向前走,才算过了“鬼门关”。

最后一项是钓鱼,我们领了钓鱼钩、面粉和杯子就兴致勃勃地准备钓鱼了。池塘里的鱼很多,它们在水里欢乐地嬉戏着。我装好面粉,把鱼钩放进水里,等了好久好久都没有钓到,而隔壁的同学都钓上来四条了。正当我准备放弃时,突然我感受到小鱼上钩了,太惊喜了。

最后,我带着我的鱼返程了。研学之旅真是一次有意义的旅行!

302班 戚雨泽
指导老师 张雅文

秋游

秋天是迷人的,大雁南飞,枫叶似火,果实累累。秋天的美别具一格,秋天的美实实在在。老师趁着这个美好的时间组织我们去秋游。

到了目的地,我们各自跟着自己的导游来到首个项目——滑草。我们怀着忐忑的心情坐进了滑船里。伴随着一阵尖叫声,我们从草坪上飞速地向下滑行,紧张又刺激。

接下来是第二项——低空拓展。这个可是集练习、挑战、惊险、刺激、穿越于一体的项目。我们壮着胆子,小心翼翼地跨过每个障碍。我们回头望我们可爱的班主任陈老师,只见她正害怕地蹲在第二关的木桩上,进退两难。这还是我第一次看见陈老师这么胆小呢!

紧接着,我们来到了第三项——雪圈。我们穿着厚重的羽绒服,仿佛穿越到了冬天。踏进滑雪场,我按照教练的指示颤颤巍巍地把脚分开,坐上我的“小胖”,从冰雪上飞翔过去。这一刻,我的心里充满无比的快乐。

我们就这样度过了短暂而又充满意义的下午。今天在我的童年生活中留下了难忘而又充满色彩的回忆!

601班 周依依
指导老师 陈 洁

小记者出行记

那天天气晴朗,阳光很好,我有幸参加了学校一年一次的小记者研学活动。

一路上,我们像一群小鸟叽叽喳喳地聊个不停。一会儿,我们就到达了目的地——酷野小镇。

下车后,我们跟着导游来到了第一个项目——低空拓展。同学们有序地上了“独木桥”。这次低空拓展可不一般,是由各式各样、形式不一的关卡组成的,有固定的、摇晃的,有方形的,也有圆桶形的。但是这些闯关对于我来说可实在是太简单了。就在我准备一路飞奔时,前面一位女生挡住了去路。她害怕地哭了起来,同学们见状,赶忙去安慰她。也许是因为老师和同学们的鼓励,后来她又抬起信心,大步向前走去了。

小组同学安全“着陆”后,紧接着就是第二个项目——滑草。这个项目,如果第一次玩,从上往下看会怕得不行,但是体验过后就会发现太好玩了。这就好比害怕一个东西,如果从不去尝试,就永远无法克服它了。

欢乐的时光总是过得飞快,同学们都意犹未尽。这次小记者活动,是我永远也忘不了的一次出游。

603班 张佳微
指导老师 叶梅丽



青田县实验小学东山分校 小记者研学活动来稿选登



难忘的研学活动

今天,我们几位小记者在老师的带领下来到青田乐园,参加一年一度的研学活动。

第一个项目是有趣的真人CS。我们迫不及待地戴上护目镜,穿上防护服,举着装满实弹的机关枪,冲进丛林。砰砰砰,我还没来得及发射,对方的子弹已经扫射过来了。冒着枪林弹雨,我勇敢地架起机关枪,瞄准距离自己最近的一位敌人接二连三地射击,他吓得不敢再探出头来了。耶!我不禁欢呼雀跃,觉得自己就像是一位打了胜仗的战士。

经过滑草、粉色迷宫、钓鱼、手工DIY等一系列项目,我们兴冲冲地东跑西跑。终于等到滑雪了,我们穿上厚厚的羽绒服,推开厚重的隔离门,进入一个冰雪的天地。我坐进圆圆的像轮胎一样的滑雪圈,顺着窄窄的滑道飞驰而下,冷风扑面而来,眼睫毛上竟然结起了一层白白的霜,真是太神奇了。

活动结束了,随着车窗外的乐园越来越远,我又开始期待下一次的游玩。

401班 金烨涵
指导老师 郭永媚

难忘的研学之旅

今天是我最高兴的一天,你知道为什么吗?因为学校组织我们小记者到青田乐园开展研学活动。

我们坐着旅游车来到青田乐园,满怀期待地走了进去。

项目中最刺激的非滑雪圈莫属了。一进入滑雪场,我就穿上了厚重的大棉袄和大棉裤,像一只笨拙的企鹅,热得满头大汗。可当我深入滑雪场里面时,一阵阵寒风迎面扑来,冻得我直发抖。我马上拉了一个小皮艇,跑了起来。我坐上小皮艇,仿佛长了翅膀,飞快地滑了起来。经过陡坡时,它的速度更快了,我吓得哇哇大叫起来,这简直太刺激了!

真人CS是最激烈的项目。我是蓝方要保护营地,不能被红方潜入营地。紧张的战斗开始了,我手拿一把沉重的枪,里面装满了水晶宝宝子弹。我拿起枪瞄准红方,可惜没射中对方,而我被射中了。勇猛的红方一下子全都闯了进来,我们被打得措手不及,最后红方赢了。

我还玩了滑草、低空拓展、走迷宫、做手工等项目。在青田乐园的时间过得真快,一眨眼就结束了,我真想再玩一次啊!

402班 陈婷婷
指导老师 兰义红

勇于探索

梁启超说:患难困苦,是磨炼人格之最高学校。在那一天,我遇到了困难,但我克服了它。每每想起,这都让我感到一丝丝骄傲与自豪。

那是一个艳阳高照的好日子,我和我的好朋友们参加了小记者活动。我想:我们这次去的地方好玩吗?项目多不多呢?真期待!

我们玩的第一个项目是空中漫步。在我们做好了防护措施后,就走上了那让人惊悚不已的项目。我的心跳加快,感觉自己的身体直往上升,仿佛要飘到空中去了。我的大脑一片空白,脚下摇摇晃晃,好像一不小心就会掉下去了。

你行的,抓牢了!你能走过去的,不要害怕,大胆一点!嗯,对!我暗暗地想着。一步、两步,快到终点了,加油,你可以的!最后一步了,一个小跳,我通关了!那悬着的心终于落了下来,谁不喜欢平平的路面呢?

滑草、滑雪,我们都一一玩过了。瞧,那是什么?走近一看原来是真人CS。我们穿上装备,拿上枪,装上水晶弹,开战了。这战场可激烈了,你一枪我一枪。我们来到了一座粉色迷宫,费了九牛二虎之力,终于出去了,我还以为自己要困在里面呢。

古人云:古之立大志者,不惟有超世之才,亦必有坚韧不拔之志。只有消灭了心中的恐惧,迎难而上,才能取得自己想要的成果,不是吗?

602班 陈安莉娜
指导老师 程罗燕

快乐的研学之旅

今天秋高气爽,凉风习习,我们乘坐着大巴车前往青田乐园进行研学活动,心里充满了期待。

大约过了半个小时,我们下车了。青田乐园四个大字立刻映入眼帘,我们一起拍了集体照,大家的脸上都洋溢着幸福的微笑。

紧张的研学之旅拉开帷幕。第一个项目是真人CS——打水球泡泡。我们分成了红蓝两个队,我是红队的。我们每人手握一支装满水晶球泡泡的手枪,竭尽全力攻击对方阵营。经过激烈奋战,最后是我们红队获得了胜利。我和队友们都很开心,觉得十分过瘾。

接着就是低空拓展,这个项目着实让我有点小紧张。系好安全带上车时,我不自觉地有点双腿发抖,真怕掉下去。不过最终我还是克服了困难,小心翼翼地走到终点,安全抵达目的地。

游玩了所有项目,我们已经筋疲力尽了。大家坐在返程的大巴车上,依依不舍,真希望下次还能再来。

301班 吴鑫怡
指导老师 黄 龄

有意义的研学之旅

一年好景君须记,正是橙黄橘绿时。在这个秋高气爽的日子,小记者们在老师的带领下,开展户外研学活动。呼吸着清新的空气,我们像一只欢乐的小鸟,乘着大巴车,到达了青田乐园。

乐园里的活动项目可真多啊,有真人CS、低空拓展、滑草、滑雪、迷宫挑战和做手工制品。其中我最喜欢的就是滑草。

当我们被老师带到滑草场时,就被美丽的滑草场吸引了。那一条条滑道组合在一起,就像一道五颜六色的彩虹。轮到我滑的时候,我站在最高处向下望了一眼,吓得向后退了好几步。可是现在的我好比箭在弦上,不得不发。我暗暗给自己打气,勇敢地坐在了一个小船样的盆子里。开始了,小船就像冲锋的战士一样飞快地冲了下去,速度快得让我不禁发出尖叫。

这真是一场难忘的研学之旅!

202班 厉拉拉
指导老师 王文怡

快乐的研学活动

星期四下午,学校组织小记者去青田乐园研学。来到青田乐园,里面有很多好玩的项目,有真人CS、低空拓展、室内滑雪、滑草,还有走迷宫。

首先我们来到了真人CS的场地。全部人分成两队PK,有红队和蓝队两组,我被分到了红队。大家穿上了迷彩服,拿上枪,装上子弹,大战开始了。我发现自己是个神枪手,一瞄一个准,解决了好几个敌人。经过激烈的交战,最终我们红队取得了胜利。

接着来到低空拓展区,我们小心翼翼地走过独木桥,生怕掉下去。我们摇摇晃晃地攀过绳索木桩,大家都很害怕。走了好久好久,终于通过了,我们高兴地手舞足蹈。

最后来到了迷宫,一进迷宫,走着走着我们就迷路了,来来回回走了好多次才走出去,真是一个大大的挑战呀!

大家都玩得很开心,青田乐园真是个好地方。

203班 宋城燕
指导老师 白宁宁

游青田乐园

今天,天气晴朗,我随学校的小记者团队一起到青田乐园游玩。

首先,我们来到了第一站:滑雪圈。打开门,一股寒风从衣服的空隙里钻进来,让人仿佛置身于寒冬腊月。我们一人拿上一个雪圈就跑上了雪坡。那个雪坡特别高,我们跑起来特别吃力,但是有一股无形的力量促使我们把雪圈拉到雪坡上。到了顶上,我们一人躺在一个圈里,两只手紧紧地抓住扶手,工作人员把雪圈轻轻一推,雪圈就滑了下去。

玩完雪圈之后,我们来到了真人CS。我们领了护目镜、防弹衣和枪之后,迅速躲到角落里,准备战斗。正当我打得起劲时,有个冰冰凉凉的东西打进了我的嘴里,水晶弹打到我的嘴里去了。

今天的旅程转眼就告一段落了,坐在回去的大巴车上,我们一直在聊今天遇到的有趣事儿。这段旅程将会成为我人生中一段难忘的回忆。

501班 夏旖玥
指导老师 叶苏静